



新鲜的扎啤、可口的小吃和精彩的节目表演,让到啤酒节现场的朋友们每天都乘兴而来尽兴而归。
本报记者 赵金阳 吕奇 摄

啤酒节还有3天,小伙伴们赶紧约

今晚就有主题之夜,不仅节目嗨翻天,更有电烤箱等大奖让你拿到手软

本报8月6日讯(记者王永军) 伴山壹号烟台第六届青岛啤酒节9日就要闭幕了,在十多天的时间里,众多市民来到烟台国际博览中心,分享啤酒给这座城市带来的激情和欢乐。如今,距离8月9日啤酒节闭幕还有3天,想要哈酒的朋友们赶紧约起来,在这个周末到现场畅享最后的狂欢吧!

“这届啤酒节我一共来了3次。”市民李先生说,他特别喜欢啤酒,陪着家人、朋友和客户来,每次都有不一样的感受,但每晚的感觉都很赞。

据了解,为了保证啤酒的鲜爽口感,今年啤酒节的所有桶装啤酒都是从青岛工厂灌装后当天直供,以确保为游客提供最为新鲜醇正的啤酒佳饮。

青岛啤酒全系产品亮相,现场共有12种酒水供市民畅饮。餐饮品质也全面升级,烟台国际博览中心、烟台南山皇冠假日酒店强强联手为市民带来各种各样的美食,美味烧烤让你根本停不下来。

此外,每晚的酒王争霸赛也是精彩纷呈,只要你爱喝酒,可以到台上一展身手,每天的获胜冠军将在啤酒节最后一天进行擂台赛,并最终决出酒王。酒王的奖品也非常诱人,是东南汽车提供的一辆东南DX7。

本届啤酒节得到城新集团伴山壹号的大力支持。对于喜欢喝酒的市民来说,一定不可错过这场夏日盛宴,本届啤酒节将一直持续到8月9日。

除了啤酒、美食,每天

晚上还有精彩节目上演,让您喝得畅快,玩得更嗨!值得一提的是,为了丰富啤酒节的内容,在7月31日-8月2日、8月7日-8月9日晚5点至9点,在啤酒节现场还将举行汽车嘉年华活动。奥迪、广汽传祺、纳智捷、东风风行、东风标致、佰利达DS、汇海名车、北京汽车、菲亚特、上海大众、东风本田、野马等众多品牌汽车将亮相,让您在哈酒的同时,感受一下汽车文化,当然,更方便了准备购车的市民。

另外,啤酒节现场还有个重头戏,那就是主题之夜。8月7日“城新之夜”是城新集团十五周年庆,现场不仅节目精彩,还有电烤箱、奔驰自行车、1188元大闸蟹券,众多大奖等你来。

伴山壹号·紫林园:

唯有美景不可辜负!



城新集团15周年庆

诗情画意,鸟语花香,未出繁华,已入宁静。伴山壹号·紫林园便是居于繁华与自然之间,退,居静谧;进,享繁华。三山环抱,一城林绕,将尘嚣隔绝,与美景相伴。

阳光尽享 与之厮守

初见惊艳了时光,再顾温柔了岁月。

阳光是最好的奢侈品。伴山壹号·紫林园的建筑是宽松的,更容易看见天空和阳光。在亭台,在飘窗,在躺椅,让阳光停驻在每一个角落。湖上醞醞香茗,翻开一本喜欢的书,放空心情,惬意地度过每一个慵懒的午后。

生命应该雀跃,而非死气沉沉。沐浴在阳光下的家,给生活增添了一抹色彩。

一府三进门 穿过花园便到家

住在花园里,家就是花园。伴山壹号·紫林园是烟台首个大学里的高端社区,业主回家首先

要进大学的校门,然后进入社区,再通过花园回家,形成一府三进门的格局。

回家的路上,便惊喜不断。进入大学校门,便感受到学生的青春活力,唤起对青葱岁月的记忆;进入社区,路过林荫大道,两侧墨绿,幽静的氛围包围着你的身心;穿过花园,玲珑花间,缤纷花海,是最浪漫的生活格调。

花香相伴 美景醉人

树影婆娑,处处花香,最好的风景就在这里。

观景长廊在伴山紫林园自北向南蜿蜒贯穿,丝绸般柔顺起伏的绿荫,色彩绚烂多变的灌木丛、枝繁叶茂高大挺拔的乔木林,或流光溢彩,或淡泊宁静。28株与鲁东大学同龄的大树,被完整地保留了下来;30株生长在三千多公里外,汲取海拔1600米处阳光水汽的紫玉兰,温润如玉,静静绽放。

傍晚闲庭信步,看夕阳西下,将晚霞印染;时而漫步林间,触手绿意,采撷浪漫。生活,纯粹得像一幅水墨,抵得过时间的晕染。

这就是伴山壹号·紫林园给你带来完美生活!在这里,生活便不再是生活,而是诗;建筑也不再是建筑,而是画。定居伴山壹号·紫林园,与自然轻松相伴,惬意人生!

好声音撞上啤酒节格外精彩

5日下午6点,2015烟台滨海休闲音乐节暨第四届烟台好声音歌手大赛在烟台国际博览中心广场激情开唱。经过1个半小时的比赛,最终有6位幸运儿晋级下一轮角逐。与以往不同的是,这次海选在烟台青岛啤酒节现场举办,市民

在喝啤酒、吃烤串的同时还欣赏了25名选手带来的视听盛宴。

本次大赛由烟台市互联网信息办公室及烟台市旅游局指导,烟台大众网携手烟台大悦城、烟台市旅游协会、空间八度量贩KTV、豪布斯啤酒自助餐

厅、LUNA酒吧主办,烟台市音协声乐专业委员会作为艺术指导全程助力。

据悉,本次青岛啤酒节海选专场已经是第四届烟台好声音的第六场海选,此前已有60余名选手成功晋级。

本报记者 王永军

烟房预售字2014第144号

芝罘中心 低层花园洋房

BANSHAN YI HAO

伴山壹号·紫林园 673 8888

开发商:烟台城新集团
项目地址:鲁东大学东校区内